



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении горожанина, жестоко избившего свою сожительницу, которая в результате скончалась



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Чебоксары, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, поздно вечером 16 июля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения дома у своей 33-летней сожительницы, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений, жестоко избил ее, нанеся множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. Потерпевшей в результате были причинены сочетанная тупая травма головы и туловища, в том числе перелом нижней челюсти



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

и переломы ребер. Обвиняемый сам вызвал скорую помощь, женщина была госпитализирована. Однако несмотря на все принятые медиками меры от полученных телесных повреждений она скончалась в лечебном учреждении 1 августа 2021 года.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1622378>